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Selon vous, quelle loi de probabilité permettrait de modéliser le
bruit dominant sur cette image ?
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Selon vous, quelle loi de probabilité permettrait de modéliser le
bruit dominant sur cette image ?

Une loi de Poisson
(imagerie optique)

(Ou une loi normale)
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Selon vous, quelle loi de probabilité permettrait de modéliser le
bruit dominant sur cette image ?

Une loi exponentielle
(imagerie cohérente — radar)
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Exercice : une histoire de bruit

On souhaite « bruiter » le signal f(t) suivant. Pour cela, on génere,
pour chaque instant t, une réalisation d’'une VA de loi connue, en
utilisant la valeur de f(t) a 'instant considéré comme parametre de
la loi.
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Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?
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Exercice : une histoire de bruit

Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?

Une loi normale
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qu’on s’éloigne de la valeur moyenne
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Exercice : une histoire de bruit

Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?
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Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?

e Une loi de Poisson
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Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?

60

50

20 -
10 [~
o -

0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
-3
Temps [s] x10

Signal f(t)




INSTITUT — Exercice : une histoire de bruit

Selon vous, quelle loi a été utilisée pour générer ce bruit ?

Une loi exponentielle
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